

Патриот - это звучит гордо!

Свыше 500 учеников 17 мая 2019 года на торжественной церемонии вступления учащихся МБОУ СОШ № 26 имени дважды Героя Советского Союза Исы Александровича Плиева были приняты в ряды всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия».



Среди них были **учащиеся 2 – 10-х классов МБОУ СОШ № 26.**

Они стали юнармейцами, присоединились к огромному движению, которое воспитывает чувство патриотизма, гражданской активности, способствует улучшению физической формы, приобщает к военно-техническим знаниям, волонтерской деятельности.

Почетные гости вручили юным юнармейцам значки и удостоверения.



Вторая часть торжественной линейки была посвящена Дню Пионерии. Ученики 3-х классов были приняты в ряды юных пионеров.

